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Dubnový program zlínské filharmonie nabídne Jenkinse, Semafor i oslavu 80 
let orchestru 
 
Filharmonie Bohuslava Martinů v dubnu přinese mimořádné hudební projekty i připomínku 
významného výročí orchestru. Posluchači se mohou těšit na sugestivní Stabat Mater Karla Jenkinse 
s Ivou Bittovou, koncert věnovaný legendární Zlaté éře Semaforu, symfonický večer s Mozartem a 
Mahlerem i slavnostní koncert k 80 letům existence zlínské filharmonie. 
 
Program měsíce otevře na Zelený čtvrtek, 2. dubna, koncert Stabat Mater waleského skladatele Karla 
Jenkinse – mimořádně sugestivní kompozice stojící na pomezí vážné hudby a world music. Zlínské 
provedení pod taktovkou Stanislava Vavřínka obohatí fenomenální královna české avantgardy Iva 
Bittová, která se ujme partu etnického zpěvu, a mezzosopranistka Markéta Cukrová. Sborovou složku 
obstará pěvecký sbor Ars Brunensis pod uměleckým vedením Dana Kalouska. 
 
Ve středu 8. a ve čtvrtek 9. dubna přenese filharmonie své posluchače do Zlaté éry Semaforu. Pod 
vedením dirigenta, saxofonisty a zpěváka Felixe Slováčka juniora připomene ty největší hity 
legendárního divadla a jeho autorské dvojice Jiří Suchý a Jiří Šlitr. Středeční koncert navíc reflektuje 
dlouhodobou spolupráci Filharmonie Bohuslava Martinů se Střediskem rané péče EDUCO Zlín. Během 
přestávky budou mít návštěvníci možnost přispět na vznik Centra komplexní rané péče pro rodiny s 
dětmi se zdravotním postižením ve Zlínském kraji.  
 
Dvě mistrovská díla, dvě stěžejní kompozice evropské symfonické tvorby, které od sebe dělí plných 
100 let, se rozezní sálem Kongresového centra ve čtvrtek 16. dubna. Jupiter a Titan aneb poslední 
Mozartovu symfonii a první symfonii Mahlerovu přednese Filharmonie Bohuslava Martinů pod 
taktovkou svého šéfdirigenta Roberta Kružíka. 
 
Vrcholem měsíce i celé jubilejní 80. sezony je slavnostní koncert ve čtvrtek 30. dubna. Na den přesně 
připomene 80 let od prvního veřejného vystoupení nového Symfonického orchestru národního 
podniku Baťa. Koncert NAPLNO! NAŽIVO! NA ZDRAVÍ! je poctou osmdesátileté historii orchestru, 
jeho současným i bývalým umělcům a významným hostům, a odvysílá jej v přímém přenosu Česká 
televize. 
 
Všechny koncerty se konají v Kongresovém centru Zlín od 19 hodin, s výjimkou výročního koncertu 
30. dubna, který bude z důvodu přímého televizního přenosu zahájen v 19:45 hodin. Vstupenky na 
koncerty jsou v prodeji na www.filharmonie-zlin.cz a v pokladně ve vestibulu Kongresového centra. 
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